
 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
November 10, hétfő, Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító: nincs szent-

mise 
November 11, kedd, Tours-i Szent Márton püspök: nincs szentmise 
November 12, szerda, Szent Jozafát püspök és vértanú: nincs szentmise 
November 13, csütörtök, Magyar szentek és boldogok: nincs szentmise 
November 14, péntek: nincs szentmise 
November 15, szombat, 18 óra: + Nyárády Ágnes Andrea CND (+1999) 

és + Dublecz Anna Róza CND (+1996) 
November 16, Évközi 33. vasárnap, 10 óra: A Bajusz család + tagjai 
 
Ezen a héten hétköznapokon nincsenek szentmisék kápolnánkban.  
 
   

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLALEL-

KÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, Zárda 
utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mindszentyis-
kola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zalaegerszeg • 
Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. november 9. 
A lateráni bazilika felszentelése 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Roberto Pasolini: Bevezetés az imádságba (Magyar Kurír, 2025) 
 
Milyen gyakran érezzük úgy, hogy imádkozni 

szeretnénk – de nem tudjuk, hogyan? Milyen sza-
vakat mondjunk? Hogyan kezdjünk hozzá? És mit 
tegyünk, ha csak a csend marad velünk? Roberto 
Pasolini kapucinus szerzetes Bevezetés az imád-
ságba című könyve ezekre a kérdésekre nemcsak 
válaszokat kínál, hanem egy mély, személyes uta-
zásra hív, ahol újra felfedezhetjük: az ima nem 
technika vagy teljesítmény, hanem szeretetpárbe-
széd – Isten és ember között. 

Pasolini könyve első pillantásra vékony, de tar-
talmában annál súlyosabb. Nem dogmatikus kézi-
könyv, és nem is pusztán elmélkedések gyűjtemé-
nye. Sokkal inkább egy belső ösvény térképe, ame-
lyen haladva egyre világosabbá válik: 

„az ima az egyetlen, amire valóban szükségünk van, de csakis egészen 
szabad, minden kényszertől mentes tapasztalat lehet. Az élet legszebb ré-
sze, melytől senki sem szakíthat el bennünket.” 

Ez az idézet talán a könyv legfontosabb mondata: az ima nem előírás, 
nem teljesítendő feladat, hanem ajándék, amely már ott rejlik bennünk – 
csak rá kell találnunk. 



 
A szerző nem elméletből beszél. Pasolini – akit Ferenc pápa 2024 nov-

emberében a Pápai Ház szónokává nevezett ki – több mint harminc éve él 
szerzetesi életet, biblikus tanárként és lelki kísérőként pedig mély tapasz-
talattal rendelkezik az ima útjairól. Írását a lelkipásztor türelme és a tanító 
világossága hatja át. Nem beszél fölénk, hanem mellénk ül. Nem tanítani 
akar, hanem együtt keresni. 

A könyv egyik különlegessége, hogy nemcsak szavakkal dolgozik. Hang-
súlyt kapnak benne a testtartások, a csendek, az elcsendesedés jelentő-
sége. Az imádság – írja Pasolini – nem csupán „fejben” történik. A test, a 
lélegzet, a figyelem iránya mind része annak a finomhangolt belső dialó-
gusnak, amelyet az ember Istennel folytat. Ez a dialógus egyszerre titokza-
tos és ismerős – ahogy ő fogalmaz: 

„Ez az imádság misztériuma: olyan szavak, kifejezések, testtartások és 
csendek sokfélesége, amelyekkel mi és Isten egymás szabadságának tisz-
teletén alapuló szeretetpárbeszédben maradunk.” 

Különösen erőteljes szakasz a könyvben, amikor a szerző a következőt 
idézi: 

„Gyöngeségünkben segítségünkre siet a Lélek, mert még azt sem tud-
juk, hogyan kell helyesen imádkoznunk. A Lélek azonban maga jár közben 
értünk, szavakba nem önthető sóhajtozásokkal.” (Róm 8,26–27) 

Ez a rész nemcsak teológiai kijelentés – hanem vigasztaló ígéret. Nem kell 
„jól” imádkoznunk. Nem kell profinak lennünk. A Lélek ott van velünk, és ak-
kor is közbenjár értünk, amikor mi csak sóhajtani tudunk – vagy még azt 
sem. 

A Bevezetés az imádságba egyik legnagyobb ereje talán éppen abban 
rejlik, hogy nem bonyolítja túl azt, ami Istenhez tartozik. Nem akar meg-
győzni, nem akar lenyűgözni – egyszerűen csak hív. Hív egy kapcsolatra, 
egy belső csendbe, ahol újra felfedezhetjük önmagunkat és Teremtőnket. 
E könyv nem olvasmány a szó hagyományos értelmében. Inkább társ – egy 
olyan útitárs, akit magaddal vihetsz a reggeli csendedbe, a templom félho-
mályába vagy akár a villamoson ülve, egy nyugtalan napon. 

Mindenkinek ajánljuk, aki valaha próbált már imádkozni – és annak is, 
aki még nem merte elkezdeni. Aki keres, kérdez, vagy csak vágyik vala-
mire, amit nem tud szavakba önteni. Ez a könyv nem választ ad minden 
kérdésre – de segít úgy kérdezni, hogy abból ima lehessen. 
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Mit hozott a Jézuska? Az ünnepek szerepe a családban 
 
Hogyan ünnepeljünk, hogy az együttlét ösz-

szetartsa és ne megossza családjainkat? Mi az 
ünneplés szerepe a fiatal családok életében és 
hogyan válhatnak a gyermekkori ünnepek meg-
tartó erővé felnőttkorban is? A szerzőnő szá-
mos, életből ellesett pillanat, családi történet 
bemutatásával válaszol a fenti kérdéseinkre. 

Karácsony, Húsvét, születésnapok, ballagá-
sok, esküvők.. megannyi alkalom, hogy össze-
gyűljön a család, ünnepeljen, együtt legyen. So-
kan mégis rossz érzéssel várják ezeket a pilla-
natokat, mert az ünnep nemcsak összehoz, ha-
nem ki is domborítja a feszültségeket, nézetel-
téréseket. Hogyan ünnepeljünk, hogy az össze-
tartsa és ne megossza családjainkat? Mi az ün-
neplés szerepe a fiatal családok életében és hogyan válhatnak a gyermek-
kori ünnepek megtartó erővé felnőttkorban is? A szerzőnő számos, életből 
ellesett pillanat, családi történet bemutatásával válaszol a fenti kérdése-
inkre. 
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A Szombathelyi Egyházmegye kalendáriuma 
 

 


